

King County

1200 King County Courthouse 516 Third Avenue Seattle, WA 98104

Legislation Details

File #: 2022-0338 **Version**: 1

Type: Motion Status: Lapsed

File created: 8/23/2022 In control: Committee of the Whole

On agenda: Final action: 2/1/2023

Enactment date: Enactment #:

Title: A MOTION pledging support for efforts by the Duwamish Tribe to achieve status as a federally

recognized tribe and urging residents of King County to join in bringing attention to and supporting

efforts for Duwamish Tribe federal recognition.

Sponsors: Joe McDermott

Indexes: Duwamish, King County

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/6/2022	1	Metropolitan King County Council	Introduced and Referred	